



## В Московской академии Следственного комитета состоялось мероприятие по передаче архивных материалов



В Московской академии Следственного комитета России состоялось мероприятие, в ходе которого образовательной организации при участии Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» были переданы архивные материалы о работе органов военной прокуратуры Красной армии за период с 1918 по 1953 год.

В мероприятии приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Вячеславович Фёдоров, ректор Московской академии Следственного комитета Алексей Александрович Бессонов, председатель президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Александр Евгеньевич Кукушкин и следователь военной прокуратуры в прошлом, организатор проекта по сбору указанных архивных документов Дмитрий Владимирович



---

Сидорик.

Помимо огромного количества отсканированных редчайших документов, данных, фронтовых писем, фотографий и иных уникальных материалов, изученных в архиве Главной военной прокуратуры и иных архивах (ЦАМО, РГАСПИ, ЦВМА, РГВИ, Бундесархиве ФРГ), всего более 400000 страниц различных документов, Дмитрий Владимирович передал составленные им бюллетени, посвящённые важнейшим вопросам работы органов следствия и надзора органов военной прокуратуры Красной армии, монографии и иные материалы. Это своего рода героический путь каждого следователя, которые, несмотря ни на что, твердо выполняли свой долг и вели беспощадную борьбу с преступностью.

За последние девять лет – с момента создания в январе 2014 года – Московская академия стала востребованной площадкой для проведения различных мероприятий, вызывающих интерес у широкого круга ученых и практиков. Все хорошо знают, что в академии создан значительный фонд печатных изданий, посвященных следственной работе, специалисты интересуются преподаваемой дисциплиной «История органов предварительного следствия».

Сегодня сделан еще один большой шаг в этом направлении. Переданные материалы станут основой для проведения научно-исследовательской работы профессорско-преподавательским составом и студентами.

«О подвигах воинов и тружеников тыла в те годы написано немало книг, снято множество фильмов. Ряд из них посвящены сотрудникам различных правоохранительных органов. Однако о работавших в то время следователях, а также о тех, кто из них пропал без вести, а известно немного. Нам представляется особенно важным хранить память о каждом следователе, вставшем на путь защиты своего Отечества в такое сложное время», - отметил Алексей Александрович.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1776215>